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WMorosa, LiBeTenuna A.

E———a ]
From: Nazaposa, Munena T.
Sent: 22 ronun 2025 . 15:24
To: moToBa, LisetennHa A.
Cc: AnekcaHppos, lNMnaameH I.; boroeea, KOaua K.
Subject: FW: opepra Mecep no nazapHa koHcynTauma N256512
Attachments: odepta Mecep bbarapus AEL| nasapHa koHcynTauma 22072025 signed.pdf
BX-E-4848/22.07.2025
Mo3apasw,

MwuneHa flazaposa

CneunanncT MapKkeTuHr
nTa-T-Mu4-M

Ten. 0973/76577

e-mail: MTMarinova@npp.bg

AELL Ko3nogyw EALL

Bvarapua, obnact Bpaua, rp. Kosnoaym

@) AELL KO3AOAYM" EAA TR

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

Tozm umeitn e KoHGMASHUMANEH W NPEAHAIHaYeH CAMO 3a 3ApecaTta, nocodeH no-rope. CTporo sadpaHeHo e A3 C& RONHMPa X PRINPOCTPAHABE MHGODMALKMA OT HETo A0 TPETH AMua Ges HIPHYHOTO NUCMEHD
CBIAACKE Ha NDAATENA, AKD CTE NONYYHAK TOBA coobeHue no rpewWeka, Mons oTrosopeTe o&pamo Ha NoAaTenn, 3a 4a C@ NPeAoTERATAT NoAcbH rpewHd B Geaewe.

From: Novatcheva, Maya <maya.novatcheva@messergroup.com>
Sent: Tuesday, July 22, 2025 3:12 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: odpepTta Mecep no nasapHa koHcynTauma Ne56512

3apaseitte,

MpunoxeHo n3npauwiam Hawa odepra No nasapHa KOHCYNTaUMA 33 AOCTaBKa HA TEXHUYECKM ra3oBe.
Mons ga NoTBbLPAWUTE NOJY4aBAHETO.

Mo3apasu

Maya Novatcheva

Sales

3 A Dimitar Peshev Str.

1528-Sofia, Bulgaria

Tel: +359 2 8073229

Mobile: +359 888 528358

https: messer.b

Here you will find our Data Privacy Notices




Gases for Life

MECEP Bb/ITAPVA EOOA

rp. Coduns 1528, paiioH Uckbp, Byn. “AumuTep MNewes” 3A
E®H 2107119874, MH 816115948, MH no 344C BG816115948
per. Ne 123237, Tom 1699, cTp.38 no ¢. 4. Ne 11987/2007 r.
oT Perncrbpa 3a TbProBCKW ApyXecTBa

Ynpaeuten - Mupa largapcka



